各位

パ ラ カ 株 式 会 社 (TEL 03-6841-0809)

## ねぶた祭り期間における駐車場料金に関する報道について(一部修正)

表題の件につきまして、お騒がせ致しまして申し訳ございません。

当該駐車場は、ホテル JAL CITY 青森のオーナー様である地主様がご所有の土地をホテル利用者様、一般の利用者様向けに当社が時間貸駐車場としてお預かりし、運営しているものです。

今回のねぶた祭りにあたり、ホテル JAL CITY 青森の宿泊者様、利用者様の駐車場利用を優先するために、ホテル JAL CITY 青森と協議の上で、ホテル JAL CITY 青森がその料金設定を決定したものです。

当該駐車場の委託料については、売上から一定のフィーをいただいた上で、<u>ホテル JAL CITY</u> 青森にお納めする還元方式という方法でお支払いしております。

ホテル JAL CITY 青森におかれましても、一般利用者様から特別高額な料金を徴収することを目的としたものではなく、宿泊者様およびホテル利用者様の利用を優先するための料金設定であったと理解しております。

料金看板及び駐車券発行機にも大きく特別料金を掲示し、利用者様にその旨を注意喚起致しました。

今後このようなことがないように改善して参ると共に、今回の件に対する今後の対応につきましては、ホテル JAL CITY 青森と協議の上で実施していくことになると思います。

なお、当社は青森市内で当該駐車場の他に36件、1002台の駐車場を管理しておりますが、ねぶた祭り期間において特別料金設定等は行なっておらず、最安料金で40分100円という設定でありますので、お知らせします。

※修正箇所は下線部になります。